



В Асбесте перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления в отношении своего давнего знакомого

Следственным отделом по городу Асбест СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя поселка Малышева Асбестовского городского округа. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, вечером 6 января 2015 года обвиняемый, находясь у себя в квартире дома по улице Автомобилистов в указанном поселке, распивал спиртное со своим давним знакомым – мужчиной 1974 г.р. После распития спиртного хозяин потребовал от гостя покинуть квартиру, однако тот не хотел этого делать. На этой почве между ними возник конфликт. С целью выдворить гостя злоумышленник облил ноги потерпевшего растворителем и поджег. В результате возникшего возгорания потерпевшему были причинены ожоги 2-3 степени на 40% поверхности тела. Потерпевший самостоятельно локализовал огонь и, выйдя на лестничную площадку, обратился к жильцам дома за помощью. Впоследствии он был госпитализирован в больницу, однако медикам, к сожалению, не удалось спасти его жизнь. Потерпевший скончался спустя более двух недель после произошедшего.

После задержания злоумышленника в отношении него судом по ходатайству следователя СКР была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Свою вину мужчина признал и раскаялся в содеянном.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/916344>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
